

# Ομιλία του Χρήστου Στυλιανίδη για το μέλλον της Ευρώπης

Το ΤΕΙ ΑΜΘ φιλοξένησε και βράβευσε τον Ευρωπαϊό Επίτροπο

Ο Κύπριος Ευρωπαϊός Επίτροπος **Ανθρωπιστικής Βοήθειας και Διαχείρισης Κρίσεων, Χρήστος Στυλιανίδης**, πραγματοποίησε επίσκεψη στο ΤΕΙ και ομιλία στο ξενοδοχείο Lucy της Καβάλας για το μέλλον της Ευρώπης, της εσωτερικής ασφάλειας και των μεταναστευτικών ροών στην χώρα μας.

Θέμα της ομιλίας του κ. Στυλιανίδη ήταν η «Η Ευρώπη της αλληλεγγύης και η πρόταση rescue για αναβάθμιση του Ευρωπαϊκού Μηχανισμού Πολιτικής Προστασίας», ενώ τον διάλογο συντόνισε η δημοσιογράφος Μαρία Χούκλη. «Πρόκειται για μία πολύ ενδιαφέρουσα εκδήλωση, καθώς ο κ. Στυλιανίδης στάθηκε αρωγός στην χώρα μας και έχει βοηθήσει σημαντικά την Ευρωπαϊκή Ένωση», σημείωσε ο αντιπρύτανης του ΤΕΙ Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης Δημήτριος Εμμανουλούδης.

«Άλλωστε ο κ. Στυλιανίδης σαν Επίτροπος και ουσιαστικά υπουργός της Ευρωπαϊκής Ένωσης, επισκέπτεται την Καβάλα και το ΤΕΙ (στο οποίο τιμήθηκε για την μακρόχρονη προσφορά του), στο πλαίσιο των επισκέψεων Citizens Dialogue» συμπλήρωσε ο κος Εμμανουλούδης.

Ο κ. Στυλιανίδης μίλησε για μισή περίπου ώρα και στην συνέχεια δέχθηκε ερωτήσεις από το κοινό, ερωτήσεις σχετικές με την Ευρωπαϊκή Ένωση και διάφορα άλλα θέματα της αρμοδιότητάς του. Τοποθετήθηκε επίσης επί θεμάτων σχετικών με το μέλλον της Ευρωπαϊκής Ένωσης, το κοινό νόμισμα και το μεταναστευτικό.

## Βράβευση του κ. Στυλιανίδη από την Σύγκλητο του ΤΕΙ

Τέλος, κ. Εμμανουλούδης αναφέρθηκε στην βράβευση και την τελετή βράβευσης του ο κ. Στυλιανίδη εκ μέρους της Σύγκλητου του ΤΕΙ στο Φουαγιέ του Μ. Αμφιθεάτρου.

«Είναι μεγάλη τιμή να φιλοξενούμε έναν τέτοιο άνθρωπο που έχει κάνει τόσα πολλά για ολόκληρη την Οικουμένη», επισήμανε στο τέλος των δηλώσεών του ο κ. Εμμανουλούδης.

Ευρωπαϊκή Επιτροπή  
Ανθρωπιστική Βοήθεια και Κρίσεις

Ας μιλήσουμε για  
**ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ  
ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ**

**Δευτέρα 7 Μαΐου 2018 / 19.00**  
**Ξενοδοχείο LUCY / Καβάλα**

Η Αντιπροσωπεία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Ελλάδα σε συνεργασία με το ΤΕΙ Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης σας προσκαλεί σε διάλογο με τον Επίτροπο Ανθρωπιστικής Βοήθειας και Διαχείρισης Κρίσεων στην Ε.Ε. **κ. Χρήστο Στυλιανίδη** με θέμα:

**Η Ευρώπη της αλληλεγγύης και η πρόταση rescEU για αναβάθμιση του Ευρωπαϊκού Μηχανισμού Πολιτικής Προστασίας**

Τον διάλογο θα συντονίσει η δημοσιογράφος **κυρία Μαρία Χούκλη**

Παρακαλείσθε να δηλώσετε απαραίτητα τη συμμετοχή σας στο  
>> <https://Citizens-Dialogue-Kavala.teamwork.fr>

#EUDialogues

Με τον  
Χρήστο Στυλιανίδη